

# 奔跑吧,羊羊羊!

齐鲁晚报·今日菏泽  
2015羊年春节特刊

## 时尚动感

# 新速腾引领设计潮流风向标

新速腾无论是整体的设计,还是前灯组、尾灯组以及侧面轮廓等细节的设计,都具有独特的个性;同时,这也是对所有大众车型设计元素的一种重新组合;

新速腾前脸保持了大众品牌独有的风格,更为扁长的整体大灯轮廓,给人极大的视觉冲击力。新增的“L”型颗粒状LED日间行车灯,不仅具有更高的识别度而且很显档次感;

新速腾全系标配全LED尾灯,极大的满足了中国消费者对于时尚造型以及丰富功能性尾灯的需求;

新速腾的推出不仅是一汽-大众在A+级市场上纵深挖掘的成果,更是一汽-大众优化产品布局的重要一步,必将使速腾的品牌形象和价值得到再次提升。

提到汽车设计,大家马上会想到大众品牌。一直以来,大众产品的设计风格就是潮流风向标。虽然旗下车型众多,设计风格又各有千秋,但充满力量感和简洁干净的设计,始终是其统一、鲜明的特点。在大众汽车设计师看来,每一辆车不仅要拥有纯正的、原汁原味的德系血统,其造型还应该具备各自独特的风格。

作为汽车行业的领先者,科技与工艺的先锋,一汽-大众深得德国大众先进设计理念的精髓,并不断融入中国消费者的需求与喜好,将这种设计风格沿袭下来,并发扬光大。刚刚于广州车展亮相的新速腾,无论是整体的设计,还是前灯组、尾灯组以



及侧面轮廓等细节的设计,都具有独特的个性;同时,这也是对所有大众车型设计元素的一种重新组合。

新速腾无论是整体的设计,还是侧面轮廓、灯组等细节的设计,都具有独特的个性

新速腾前脸保持了大众品牌独有的风格,更为扁长的整体大灯轮廓,给人极大的视觉冲击力。前保险杠造型运用了全新的造型设计理念,底部配以镀铬装饰条进行修饰,与进气格栅呼应,视觉上拉宽了整车比例,更显修长、从容;三横幅式进气格栅,加上镀铬装饰设计,彰显出

“VW品牌”独有的血缘和身份;上下进气格栅进一步扩大,在保证强大进气量的同时也令前脸显得更加大气。此外,全新设计的菱形雾灯,与车身造型更加匹配。

对于一辆车来说,线条的构成和走向体现了设计师的水平和品味,同时也展现了品牌的独特魅力。新速腾由前大灯源起的四条造型线:其中两条源起大灯内侧棱角,穿越整个前盖,直达A柱,与前格栅形成完美夹角造型;另两条源起大灯外侧收边,穿越前翼子板、前后车门,直达后尾灯,棱线分明且保持前冲之

势,让车身的侧面更显时尚和动感,凸显了更多的立体感。

车身侧面的腰线勾勒出精准的身材曲线,将新速腾优雅动感的气质体现得淋漓尽致

新速腾车身侧面的腰线勾勒出精准的身材曲线,凹面造型设计与前后翼子板形成完整一体造型,将其优雅动感的气质体现得淋漓尽致。尾部造型简洁流畅,从后尾灯完美的收线造型与后舱盖形成略凹的整体,到宽大的C柱与宽厚的后保险杠均给新速腾注入了动感的灵魂。

为了营造舒适、高档的驾乘体验,新速腾在灯光设计上足足

了功夫。新速腾的前大灯组采用了具备双氙灯功能的氙气大灯,可同时实现LED日间行车灯和位置灯。多达15颗LED日间行车灯镶嵌于内,“L”型颗粒状的形态具有更高的识别度,能够极大地提升白天驾驶的安全性。转向指示灯采用银狐灯泡,时尚实用;静态转弯照明灯拥有独立的静态转向照明功能,可依据转向方向扩大照明范围,有效扩展视野,减少转弯视觉盲区。

新速腾的尾灯轮廓与前大灯遥相呼应,同样采用了全新的设计理念,更加刚毅动感。鉴于LED光源的点亮速度、光照强度与使用寿命要远远超出传统卤素灯泡,新速腾全系标配全LED尾灯,极大的满足了中国消费者对于时尚造型以及丰富功能性尾灯的需求。其中,位置灯采用奥迪车型位置灯的设计,呈现均匀的带状;转向灯在主副尾灯上采用分布式LED设计,相比灯泡不仅更白更亮,而且降低功耗、节能环保,极大提升了整车档次。

作为速腾家族的最新成员,新速腾采用大众汽车最新设计语言,整车造型更显时尚、动感、简洁、大气。新速腾的推出不仅是一汽-大众在A+级市场上纵深挖掘的成果,更是一汽-大众优化产品布局的重要一步,必将使速腾的品牌形象和价值得到再次提升。

(张虹)



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

## 关爱随心享

一汽-大众 爱车课堂

● 新手上路

● 修车养性

● 权益保障

● 驾驶技巧

● 维修常识

洞悉爱车奥妙,尽享养护真知

一汽-大众爱车课堂,只为您旅程的从容惬意,温暖启程。

日常养护、安全驾驶、金融保险、健康养生等多角度、全方位关爱伴您乐驾无忧;细致化、实效化的季节性爱车知识更让您从容应季!

详情敬请垂询当地一汽-大众特许经销商

一汽-大众服务 严谨就是关爱



菏泽交通集团乘用车公司一汽-大众4S店

地址:菏泽市黄河路东段699号(交通汽车大市场)东邻 销售电话:0530-5135889 预约电话:0530-5158859 24小时服务热线:0530-5158800

CC

GTI

MAGOTAN 迈腾

SAGITAR 速腾

GOLF 高尔夫

BORA 宝来

JETTA 捷达